
 ממצאי סקר  
פעילות גופנית בחברה  

 2021הישראלית 



דקות ברציפות   30-ולא פחות מ, לאורך כל חודשי השנה, בקביעות, לפחות פעמיים בשבוע)מחצית מהציבור עוסקים בפעילות גופנית סדירה 
 .2019-דומה ל, (בכל פעם

 היקף הפעילות הגופנית הסדירה והקבועה
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10% 

8% 
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15% 

 כ עוסקים בפעילות גופנית סדירה"סה

 פעיל באופן קבוע פעמיים בשבוע, כן

 פעמים בשבוע 3פעיל באופן קבוע , כן

 פעמים בשבוע 4פעיל באופן קבוע , כן

 פעמים בשבוע ומעלה 5פעיל באופן קבוע , כן

 פעיל לעיתים מזדמנות

 אך הייתי פעיל קבוע בעבר, לא 

 ולא הייתי מעולם פעיל באופן קבוע, לא
2019

2021

יותר בקרב חילוניים  , +50יותר בקרב גילאי 
 ומסורתיים

 מ"מחקרי שוק בע אוליניק.ישילוב : מקורות* 



כנראה בשל  , במקביל ירידה בפעילות בחדר כושר. 2019-בעליה חדה בהשוואה ל, הפעילות הפופולארית ביותר היא הליכה
 .  ביתר הפעילויות נשמרת היציבות. הקורונה

 בקרב העוסקים בפעילות גופנית סדירה –פעילויות גופניות עיקריות 
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 צעידה, הליכה

 מכשירים -חדר כושר 

 ('פילאטיס וכו, ספינינג, מועדון, חוג)התעמלות לסוגיה מחוץ לבית 

 התעמלות לסוגיה הנעשית בבית

 וגינג'ג/ ריצה 

 רכיבה על אופניים

 משחקי כדור

 שחייה

 ריקוד לסוגיו

 יוגה

 ('קראטה וכו, ודו'ג)אומנויות לחימה 

 טניס

 אחר

2019

2021

 +50יותר בקרב גילאי 

יותר בקרב  , יותר בקרב נשים
 18-29גילאי 

יותר  , יותר בקרב גברים
 18-29בקרב גילאי 

יותר  , יותר בקרב גברים
 18-29בקרב גילאי 
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 .מועדון/מכון/בעיקר בקאנטרי, כחמישית באופן מאורגן. כשני שליש ציינו שעוסקים בפעילות הגופנית העיקרית שלהם באופן לא מאורגן

 בקרב העוסקים בפעילות גופנית סדירה –* מסגרת העיסוק בפעילות הגופנית העיקרית

65% 

46% 

19% 

22% 

1% 

3% 

15% 

2% 

1% 

1% 

14% 

 כ פעילות לא מאורגנת"סה

 י גוף כלשהו ונעשית לבד ללא אנשים אחרים"פעילות שלא מאורגנת ע

 י גוף כלשהו ונעשית יחד עם אנשים נוספים"פעילות שלא מאורגנת ע

 כ פעילות מאורגנת"סה

 מועצה מקומית/ פעילות מטעם עירייה / חוג 

 מרכז קהילתי/ ס "פעילות מטעם המתנ/ חוג 

 מועדון/ מכון / פעילות בקאנטרי / חוג 

 פעילות מטעם מקום העבודה/ חוג 

 בקבוצה המתחרה בליגה באחד הענפים התחרותיים

 ל"במסגרת שרות חובה בצה

 אחר
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 .היתר היו פעילים עוד קודם. בפעילות גופנית סדירה הצטרפו לאחר התפרצות הקורונה מהעוסקיםכחמישית 

 בקרב העוסקים בפעילות גופנית סדירה –* השפעת מגפת הקורונה על הפעילות הגופנית

20% 

80% 

 הצטרפתי לאחר התפרצות מגפת הקורונה

 ה לפני התפרצות מגפת הקורונה/הייתי פעיל

,  18-29יותר בקרב גילאי 
 יותר בקרב דתיים
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 .אין שינוי במדרג המניעים. הגורם המרכזי המניע לעיסוק בפעילות גופנית ספורטיבית קשור לבריאות, 2019-בדומה ל

 גורמי הנעה עיקריים לעיסוק בפעילות גופנית ספורטיבית

51% 

14% 

12% 

11% 

8% 

2% 

1% 

50% 

18% 

12% 

9% 

8% 

1% 

1% 

 בריאות

 הורדה במשקל

 כושר

 עיצוב הגוף

 כיף/ הנאה 

 מניע חברתי

 אחר

2019

2021

 +50יותר בקרב גילאי 

 יותר בקרב נשים

 18-49יותר בקרב גילאי 
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 .חסם בולט נוסף הוא חוסר רצון. החסם העיקרי לעיסוק בפעילות גופנית ספורטיבית או להגברת היקף הפעילות הוא תירוצים של חוסר זמן

 *חסמים עיקריים לעיסוק בפעילות גופנית ספורטיבית

50% 

35% 

20% 

13% 

12% 

8% 

5% 

4% 

2% 

4% 

9% 

 ית/עצלן, ילדים בבית, חוסר זמן, לא מסתדר, עסוק: תירוצים של חוסר זמן

 עייפות/ אין כוח / אין סבלנות / חוסר רצון / קשה / ת /לא אוהב/ לא בא לי 

 צבא/ עבודה / לימודים 

 עלות כספית

 מספיק מה שעושה/ ה /לא צריך

 חולה/ בריאות 

 לידה/ הריון 

 גיל

 חוסר מודעות

 אחר

 שום דבר/ אין 
 מ"מחקרי שוק בע אוליניק.ישילוב : מקורות* 

 18-49יותר בקרב גילאי 

 יותר בקרב נשים



ומעל ממחצית מהציבור סבורים כי הדבר חשוב  , רובו המוחלט של הציבור מייחס חשיבות רבה לעידוד העיסוק בספורט, 2019-בדומה ל
 .  יותר מעידוד ספורט הישגי שיביא למדינה מדליות

 תפיסת חשיבות ההשקעה בספורט הישגי אל מול עידוד הציבור הרחב לעסוק בפעילות גופנית

56% 

8% 

37% 

54% 

6% 

39% 

שהמדינה תשקיע בעידוד הציבור הרחב  
לעסוק בפעילות גופנית כחלק מאורח חיים  

 בריא יותר

שהמדינה תשקיע בעידוד ספורט הישגי 
 שיכול להביא למדינה מדליות

2019 שניהם חשובים באותה המידה

2021

 18-29יותר בקרב גילאי 

 +50יותר בקרב גילאי 
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, רוב הציבור סבור כי אירועי ספורט הישגי לא משפיעים על המוטיבציה של הציבור לעסוק בפעילות גופנית ספורטיבית, 2019-בדומה ל
 .ואף חלה עליה על חשבון אלו שסבורים כי הם מעודדים עיסוק בפעילות גופנית ספורטיבית

 מרתיעים לעסוק בפעילות גופנית ספורטיבית/תפיסת אירועי ספורט הישגי כמעודדים

32% 

3% 

65% 

23% 

5% 

72% 

 מעודדים

 מרתיעים

 לא משפיעים
2019

2021

,  18-49יותר בקרב גילאי 
 יותר בקרב חרדים
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